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Вступ. Оцінка фінансового стану фармацевтичного підприємства (ФП) є 

невід’ємним процесом у дослідженні та аналізі діяльності організації. Оскільки 

за допомогою показників фінансового стану можна, з одного боку – здійснити 

діагностику проблем, які виникають при функціонуванні ФП, з іншого – 

покращити результати діяльності підприємства та підвищити його 

конкурентоспроможність. 

Після переходу економіки України до ринкових відносин істотно 

збільшилася кількість ФП у сфері фінансово-економічної діяльності, тому 

значно підвищується роль комплексної оцінки кожного підприємства та постає 

необхідність якісного аналізу оцінки їх фінансового стану. До даного аналізу 

слід включити показники рентабельності, ліквідності, фінансової стійкості та 

платоспроможності. 

Мета. Метою роботи є визначення сутності фінансового стану ФП як 

економічної категорії. 

Основний матеріал дослідження. Визначення поняття фінансового 

стану закріплене в законодавстві України. Фінансовий стан підприємства – це 

результат взаємодії всіх елементів системи фінансових відносин підприємства, 

визначається сукупністю виробничо-господарських факторів і характеризується 

системою показників, що відображають наявність, розміщення і використання 

фінансових ресурсів. 

Фінансовий стан ФП залежить від результатів його комерційної, 

виробничої і фінансової діяльності. Якщо виробничий і фінансовий плани 

успішно виконуються, то ФП випускає високоякісну конкурентоспроможну 
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продукцію, яка приносить йому понадплановий прибуток та додаткові джерела 

коштів, що, в свою чергу, призводить до зміцнення фінансового стану. 

Та навпаки, нераціональне використання ресурсів – до недовиконання 

плану з реалізації продукції та виробництва, в результаті відбувається 

підвищення її собівартості, зменшення суми прибутку і як наслідок – 

погіршення фінансового стану підприємства. 

Головне призначення фінансового аналізу є визначення та оцінка 

фінансового стану ФП, його конкурентоспроможність, потенціал у діловому 

виробництві, а також збір інформації для проведення роботи, яка надає 

достовірне уявлення про фінансовий та майновий стан ФП. 

Виділено основні недоліки української специфіки в цій галузі досліджень. 

По-перше, оскільки, діяльність ФП здійснюється в умовах трансформаційної 

кризи, часто результати звітності ґрунтуються на недостовірній інформації. З 

одного боку, це приховування отриманого прибутку через зависокі відсотки 

податків. 

З іншого боку, готівкові і безготівкові форми розрахунків не розділені в 

звітності, тому не має можливості правильно їх розподілити. 

По-друге, аналіз фінансового стану залежить від впливу зовнішніх та 

внутрішніх факторів, які не завжди можна виявити. 

По-третє, навіть при великій кількості показників фінансового стану, 

аналітика ФП обмежується, визначенням тенденції фінансового стану 

підприємства критеріями «поліпшення» або «погіршення». По-четверте, 

виникає проблема нестабільності економіки та інфляційних процесів в Україні. 

Висновок. Отже, фінансовий стан ФП – це економічна категорія, що 

утворюється за допомогою кількісних та якісних показників, які відображають 

результати діяльності ФП та визначає його фінансову спроможність 

забезпечити повне фінансування поточної діяльності, саморозвитку, безпеки та 

погашення зобов'язань перед іншими підприємствами, кредиторами й 

державою. 

  


